
Ανακοίνωση της Αγωνιστικής Ταξικής Ενότητας
–ΕΚΑ

Ο αστείρευτος Χατζηβατισμός του προεδρείου του ΕΚΑ

Με το Δελτίο Τύπου της 22/6/2016, το Προεδρείο του ΕΚΑ υπογράφει την πολιτική του καταδίκη, πριν
ακόμα καλά-καλά ξεκινήσει η Θητεία του.

Πρώτον, γιατί πλαστογραφεί την υπογραφή του ΔΣ,

Δεύτερον, γιατί με τη συμμετοχή του (από κοινού με το προεδρείο της Ομοσπονδίας Ιδιωτικών
Υπαλλήλων) στην συνάντηση με τα Τεχνικά Κλιμάκια των Θεσμών και την επονομαζόμενη «Διεθνή
Επιτροπή Εμπειρογνωμόνων για τα Εργασιακά», αλλά και την Κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ, τους
νομιμοποιεί ως συνομιλητές του ΕΚΑ.

Όλοι οι φραστικοί λεονταρισμοί που περιέχονται στο εν λόγω ΔΤ, δήθεν κατά των πολιτικών της
λιτότητας, στην πραγματικότητα αποτελούν «προφάσεις εν αμαρτίαις», για αυτή την εξαιρετικά
προκλητική για τον εργαζόμενο λαό της Αθήνας «συνάντηση γνωριμίας» με τους σφαγείς του.

Εξάλλου μία μέρα νωρίτερα η «πρόθυμη» ηγεσία της ΓΣΕΕ είχε ανοίξει τον κύκλο των συναντήσεων με
την Διεθνή Επιτροπή Εμπειρογνωμόνων, αλλά και των προσχηματικών δηλώσεων δυσαρέσκειας.

Δυστυχώς όλες οι πολιτικές μας εκτιμήσεις πριν, κατά τη διάρκεια και μετά το 29ο Συνέδριο του ΕΚΑ
δείχνουν να επιβεβαιώνονται. Η Κυβέρνηση δεν θα δυσκολευτεί πολύ να βρει συνομιλητή-συνεργό στα
σχέδια της. Όπως φαίνεται τα προεδρεία του ΕΚΑ, της Ομοσπονδίας Ιδιωτικών Υπαλλήλων και
φυσικά της ΓΣΕΕ ενστερνίζονται την λογική των κοινωνικών διαλόγων και του κοινωνικού
εταιρισμού.

Το προεδρείο του ΕΚΑ αποδεικνύεται από την πρώτη στιγμή έτοιμο να προσφέρει τις υπηρεσίες του, στην
συνδιαμόρφωση μιας δήθεν ηπιότερης εκδοχής του νέου εργασιακού σφαγείου.

Η νομιμοποίηση του Κοινωνικού Διαλόγου Κυβέρνησης-Θεσμών, είναι ίσως και το μοναδικό ενοποιητικό
στοιχείο μεταξύ της ΕΑΚ (ΜΕΤΑ ΕΚΑ και τμήμα του ΕΜΕΙΣ), της ΠΑΣΚΕ, της ΔΑΚΕ, της ΝΕΑΣ ΠΟΡΕΙΑΣ, του
ΕΜΕΙΣ. Των παρατάξεων δηλαδή που συνέστησαν το νέο Προεδρείο χωρίς την ελάχιστη πολιτική
συμφωνία απέναντι στην Κυβέρνηση, στο Κεφάλαιο, στην εργοδοτική ηγεσία της ΓΣΕΕ, στους Θεσμούς και
την ΕΕ, στο νέο εργασιακό νόμο.

Καλούμε τον εργαζόμενο λαό της Αθήνας και όλης της Ελλάδας να είναι σε επαγρύπνηση απέναντι στα
δόλια σχέδια της Κυβέρνησης και των συνεργατών της στο συνδικαλιστικό κίνημα.

Η κατάργηση του 13ου και 14ου μισθού στον Ιδιωτικό Τομέα, ο αμετάβλητος μισθός εφ’ όρου ζωής, τα
mini jobs, η μείωση του βασικού μισθού κάτω από τα 510€ για τους νέους κάτω των 25 ετών, η πλήρης
απελευθέρωση των απολύσεων και η κατάργηση των συνδικαλιστικών ελευθεριών, βρίσκονται ήδη
στην ατζέντα Κυβέρνησης – Θεσμών, όπως οι ίδιοι ομολογούν.

http://www.pandiera.gr/uploads/uploads/2016/05/syndikata_taxika.jpg
http://www.eka.org.gr/images/dt/DT_220616_SYNANTHSH_YP_ERGASIAS.pdf
http://www.gsee.gr/2016/06/21/dilosi-proedrou-gsee-apantontas-se-erotisis-dimosiografon-exo-apo-to-ip-ergasias/


Ο συνδικαλισμός του εταιρισμού και η κοροϊδία του δήθεν Κοινωνικού Διαλόγου πρέπει να
ηττηθούν. Το ΕΚΑ οφείλει να σταθεί ξεκάθαρα απέναντί τους, αντί να κάνει τεμενάδες σαν το
Χατζηαβάτη στο σεράι του Πασά.


